

KR.ROZ.2710.25.2023.EP

ODPOWIEDŹ NA ZADANE PYTANIA
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie zawiadamia, że w postępowaniu pn. „**Przeglądy konserwacyjne urządzeń transportu bliskiego (UTB) na terenie ZZ Kraków wraz z pomiarami rezystancji izolacji obwodów elektrycznych, uziemień roboczych i odgromowych**” – numer sprawy **KR.ROZ.2710.25.2023**, wpłynęło pytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający przekazuje treść pytania wraz z odpowiedzią.

Pytanie nr 1

W jaki sposób ma być udokumentowany dowód wykonanych usług, i czy może to być także trwające zlecenie?

Odpowiedź

Zgodnie z **pkt. 10.4.1 SWZ** dokumentem potwierdzającym spełnianie przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu jest wykaz usług wykonanych w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały wykonane należycie, przy czym dowodami o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały **wykonane**, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy.

Pytanie nr 2

Czy mogą w przetargu uczestniczyć dwie firmy, albo czy można zlecić innej firmie konserwację dźwigu?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość składania oferty przez dwóch lub więcej Wykonawców (w ramach oferty wspólnej w rozumieniu art. 58 ustawy Pzp) pod warunkiem, że taka oferta spełniać będzie wymagania, o których mowa w **pkt 11 SWZ**.

Ponadto **par. 6** Załącznika nr 1 do SWZ - **wzoru umowy** mówi, iż:

"Wykonawca oświadcza, że wykona wszystkie prace przewidziane umową siłami własnymi bez udziału podwykonawców".

Powyższe informacje stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Dyrektor

Małgorzata Sikora
/dokument podpisany elektronicznie/